

## **О Т З Ы В**

**научного руководителя, кандидата экономических наук, доцента Ситоховой Татьяны Ельзариковны о работе соискателя Стрельникова Владимира Викторовича на тему: «Трансформация банковской деятельности: вызовы, тенденции и инструменты», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит**

Стрельников Владимир Викторович является соискателем кафедры экономики. Прошел обучение в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» в ФГБОУ ВО «Северо-Восточный государственный университет» с 2013 по 2016 годы. В настоящее время работает управляющим региональным операционным офисом Пермский Банка ВТБ.

В процессе работы над диссертацией Стрельников вел активную научно-исследовательскую работу, обработал большой массив имперических данных, статистической и аналитической отчетности по развитию российского банковского сектора. Основные результаты его исследовательской деятельности были представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях, отражены в 16 научных работах, подтверждающих апробацию полученных научных результатов и демонстрирующих самостоятельность суждений соискателя и глубину проведенных им исследований.

В ходе подготовки диссертации Стрельников В.В. проявил себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющий современными методами научного познания и экономического анализа.

Владение инструментарием и знание теоретических основ исследования, склонность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне, корректность при проведении и интерпретации полученных результатов, творческие способности и эрудированность

позволили успешно завершить Стрельникову В.В. работу над кандидатской диссертацией.

Актуальность темы диссертационного исследования Стрельникова В.В. обусловлена отсутствием исчерпывающих исследований и единого представления об основных характеристиках современной трансформации банковской деятельности, с проработкой и анализом существующих вызовов, формирующихся системных тенденций и приоритетных инструментов. Не вызывает сомнений, что результаты его диссертационного исследования будут способствовать повышению эффективности деятельности российского банковского сектора.

Считаю, что диссертация Стрельникова В.В. является законченным научным исследованием, полностью отвечает требованиям положения ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Стрельников В.В. заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель:  
кандидат экономических наук, доцент  
доцент кафедры экономики  
ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский  
государственный университет  
им. К.Л. Хетагурова»

Т.Е. Ситихова

10.06.2020 г.

Ученый секретарь Ученого Совета  
ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский  
государственный университет  
им. К.Л. Хетагурова»



Ф.А. Кокаева